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Ata da vigésima segunda sessão ordinária da décima terceira legislatura da Câmara 

Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos dezenove dias (segunda-feira) do mês de agosto do ano de dois mil e treze, ás 

dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa Vereador 

Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês /PB, realizou-se a 

vigésima segunda sessão ordinária da décima terceira legislatura, sob a Direção do 

Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA, Presidente do Poder Legislativo, ROSILENE 

FERREIRA DE LIMA, Vice-Presidente, LUIZ ALVES SOBRINHO, Primeiro Secretário e 

JOSÉ HENRIQUE GOMES, Segundo Secretário, feito à chamada e conforme a lista de 

Presença constatou-se estarem presentes os Senhores Vereadores, DAMÁSIO BERTO DE 

OLIVEIRA, IVONALDO RODRIGUES DA SILVA, JOSÉ EDMILSON ALVES, JOSÉ IGOR 

DENIZAR COSTA DA SILVA. E MANOEL FERREIRA DE ARAÚJO. Presente os Senhores 

Vereadores, o Presidente do Poder Legislativo, Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA 

declarou aberta a sessão, proferindo os seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a 

proteção de DEUS, declaro abertos os trabalhos da vigésima segunda sessão 

ordinária”. Em seguida convocou o Primeiro Secretário da Mesa o Senhor Vereador LUIZ 

ALVES SOBRINHO, para proceder à leitura da Ata da sessão anterior, feito a leitura, a 

mesma foi aprovada por unanimidade. Dando continuidade, o senhor presidente informou 

aos Senhores Vereadores que recebeu um Ofício de nº 0986/2013 GS/SEG – João Pessoa, 

24 de julho de 2013 – Adriano Cezar Galdino de Araújo – Secretário Chefe do Governo e 

Ofício sem número do Senhor Carlos Magno Alexandre de Brito, que solicita o espaço físico 

da Câmara Municipal, para realizar alguns cursos. Continuando, o Senhor presidente 

Demétrio Ferreira da Silva apresentou a ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 01/2013, de autoria do Poder Executivo Municipal, que “ALTERA A 

LEI COMPLEMENTAR Nº 02/1999, QUE DISPÕE SOBRE O PLANO DE CARREIRA DO 

MAGISTÉRIO PÚBLICO PARA FIXAR PISO SALARIAL DO PROFESSOR PORTADOR 

PÓS-GRADUAÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” PROJETO DE LEI DE Nº 019/2013.  

Institui o Dia Municipal do Idoso. AUTOR: Vereador Demétrio Ferreira Da Silva – PSB. 

REQUERIMENTO Nº 041/2013. AUTOR: Vereador Demétrio Ferreira da Silva – PSB 

ASSUNTO: Confecção e implantação de placas de identificação com nomes das Ruas, bem 

como atribuição, organização e numeração das unidades habitacionais das Ruas dos 

Bairros, Jardim Primavera, São Pedro, Nova Cidade, Nova Conquista, Loteamento Geraldo 

Borges e Vilela de São Francisco (Sítio Cozinha) neste Município. Continuando, o 

Presidente Demétrio Ferreira da Silva fez o seguinte comunicado ao Plenário: Que no dia 19 

de agosto na sala das Comissões Vereador Manoel Henrique Gomes do Poder Legislativo 

Municipal se reuniu a Comissão de Justiça e Redação, composta pelo Presidente - Vereador 

Luiz Alves Sobrinho; Vice-Presidente – Vereador Manoel Ferreira de Araújo e o Relator - 

Vereador Damásio Berto de Oliveira, onde analisaram o seguinte Projeto: PROJETO DE 

LEI Nº 018/2013, de autoria do Poder Executivo Municipal, que dá nova redação a Lei 

Municipal nº 234/2013, que cria o Fundo Municipal de Assistência Social e dá outras 

providências. Em seguida o Senhor Presidente convocou o Senhor Vereador Damásio Berto 

de Oliveira, Relator das Comissões Permanente do Poder Legislativo Municipal, onde o 

mesmo apresentou e leu o seguinte Parecer: PARECER 019/2013 DE JUSTIÇA E 
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REDAÇÃO ao Projeto de Lei nº 018/2013, de autoria do Poder Executivo Municipal, que dá 

nova redação a Lei Municipal nº 234/2013, que cria o Fundo Municipal de Assistência Social 

e dá outras providências. Onde opinou unanimemente pela Constitucionalidade, Juridicidade 

e Técnica Legislativa da proposição em Pauta. Em seguida o Senhor Presidente Demétrio 

Ferreira da Silva colocou em votação o PROJETO DE LEI de número 018/2013, ficando o 

mesmo aprovado por unanimidade. Continuando, o vereador Demétrio Ferreira da Silva 

passou para a tribuna livre, os senhores vereadores parabenizaram as matérias discutidas e 

aprovadas, demonstrando que o Poder Legislativo está sintonizado com o público, sabendo 

apresentar as matérias que vão dá melhoria para nossa gente e para município, infelizmente 

muitos criticam o Poder Legislativo, o ideal era que essas pessoas que nos criticam 

estivessem presentes as nossas sessões, desta forma, assistiriam o trabalho dos 

vereadores. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a todos os 

Senhores Vereadores pelo comparecimento, determinando que fosse lavrado a presente Ata 

que depois de lida e achada conforme ficará assinada pelo Presidente, Demétrio Ferreira da 

Silva, pela Vice-Presidente, Rosilene Ferreira de Lima, pelo primeiro Secretário, Luiz Alves 

Sobrinho e pelo segundo Secretário, José Henrique Gomes. Dona Inês, 19 de agosto de 

2013. 
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